

衡阳市交通运输局

对市政协十三届三次会议第 63 号提案的答复

衡市交提复〔2024〕3号（B类）

方云耕等 8 位委员：

你们提出的《关于规划建设衡州大道至衡阳县檀山咀公路的提案》收悉，现结合相关会办单位意见答复如下：

为支持衡阳县、衡南县交通发展，我局已将您提出的衡州大道至衡阳县檀山咀公路中的衡阳县西渡至岘山段纳入了省“十四五”国省干线建设规划，并在衡阳市国土空间规划中预留了规划线位，若结合衡阳县西渡至檀山咀公路将可实现西渡镇、檀山咀互通和 G322 的互联互通，进而解决娄衡高速、许广高速和衡邵高速的快速通达问题。目前衡阳县公路建养中心正在抓紧推进 S219 衡阳县界牌至集兵公路，S222 衡阳县西渡至岘山公路尚处于工可编制阶段。

目前，衡南县正在积极推进 S337 衡南花桥至洪山、G322 衡南宝盖至河市等国省干线公路项目，县级财政需要承担巨大的资金配套压力，加上 S222 衡阳岘山至衡南岐山段交通

量较小，因此衡南县暂未将其申报纳入“十四五”国省干线建设规划，短期内难以实施。

下阶段，我局将持续关注衡州大道至衡阳县檀山咀公路，指导衡阳、衡南两县加快开展项目建设方案论证研究，积极衔接破解用地和资金等限制条件，待时机成熟时立即督促两县抓紧启动项目建设，力争早日开工。

感谢你们对我市交通运输工作的关心和支持。



责任领导：黄攀

承办人：宁小元

联系电话：0734-8850034

抄送：市政府办（2），市政协提案委（2）。